

Z nabídky nových knih vybíráme:

(tentokrát netypicky s čtenářskými recenzemi)

Michal Žantovský: Havel - Ta kniha je tak krásná, že vám stojí za to se na ni aspoň podívat. Sundat přebal, potěžkat si ji, trošku se pokochat "Venouškovými kresbami" na předsádkách a všimněte si záložky. Je tam všitá tmavěmeruňková stužka, - je taková tlustoučká, hustoučká. Ta se nerozstřepí.

David Michie: Dalajlamova kočka - Každá věta mě doslova hladila po duši a občas vtípem zašimrala v žaludku. Tahle kniha léčí a dělá dobře únikem do světa, kde všechny bytosti jsou šťastny a úspěšně se vyhýbají všemu utrpení :) Skvělá oddechovka pro všechny milovníky koček a východních filozofií. PS: Já preferuji kočky, protože ty vám na rozdíl od "budhistů" nemůžou zkazit půlku života...

David Lagercrantz: Dívka v pavoučí síti - Od doby, co D.L. oznámil, že převezme po Stiegu Larssonovi štafetový kolík a napíše čtvrtý díl Milénia jsem napjatě očekával, co z toho nápadu vznikne. Dívka v pavoučí síti je už několik dní venku a já ji právě dočetl. Před pár minutami, a pro ty nedočkavé z vás mám spoiler na začátku: Je dobrá. Sakra dobrá.

Lucy Diamond: Kavárna na pláži - Není originální, nebo uchvacující - je to perfektní oddechovka, která dělá čest svému žánru. Je to takové to čtení na léto, kdy vám přijde vhod začíst se do téměř pohádkového příběhu, kde sice už od začátku víte, jak to všechno dopadne, ale autorka vše servíruje tak šikovně a chutně, že by sama mohla být onou majitelkou kavárny na pláži ...

Cormac McCarthy: Tahle země není pro starý - Perfektní záležitost. Humor černý jako noc bez měsíce, děj má skvělý spád a záporák naprosto výborný. Co víc si přát?

Patrik Hartl: Malý pražský erotikon - Nejlepší letno-dovolenková knížka, jakou jsem si mohla přát! Knižka se čte úplně sama a většinu hrdinů si zamilujete. První polovina, která se odehrává ještě před rokem 89 mi hodně připomínala Směšné lásky nebo povídky od Ivana Klímy.

Jiří Zídek: Bídníci.cz - Rovnou říkám, že nejde o knihu, kterou přečtete jedním dechem. Potřebuje čas. Dříve nebo později totiž dojdete k závěru, že další zvrstva už nejste schopní zvládnout. V takové chvíli nezbývá než utéct a pokračovat později. Bude vám to ležet v hlavě, budete o tom přemýšlet, bude vás to trápit. A to je dobře. Historie nemá být zapomenuta. Už jen proto, aby se nikdy víc neopakovala. Máte-li dostatek času a odvahy, čtěte.